

## 訂正情報

『減酒セラピー』について、以下のような誤植がございました。該当箇所については、次回増刷時に修正させていただきます。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2024年5月31日

正しくは以下のようになります。

### ◆P160

#### 【誤】(赤字部分)

ビール 1000ml (ロング缶2本) / 500ml (ロング缶1本)

缶酎ハイ・7% 700ml (レギュラー缶2本) / 350ml (レギュラー缶1本)

焼酎 200ml (コップ1杯) / 100ml (コップ半分)

ワイン 200ml (小グラス4杯) / 200ml (小グラス2杯)

日本酒 160ml (0.8合) / 160ml (0.8合)

ウイスキー 60ml (ダブル1杯) / 60ml (ダブル1杯)

#### 【正】(青字部分)

ビール 1000ml (ロング缶2本) / 500ml (ロング缶1本)

缶酎ハイ・7% 700ml (レギュラー缶2本) / 350ml (レギュラー缶1本)

焼酎 200ml (コップ1杯) / 100ml (コップ半分)

ワイン 400ml (小グラス4杯) / 200ml (小グラス2杯)

日本酒 320ml (1.6合) / 160ml (0.8合)

ウイスキー 120ml (ダブル2杯) / 60ml (ダブル1杯)